Анотація до дипломної роботи
Анотація дипломної роботи студента Петрова І. І. на тему: «Індивідуальність журналіста як основа його соціального та професійного іміджу».
У дипломній роботі представлена проблема формування індивідуального іміджу журналіста та його впливу на професійну діяльність, а також сприйняття інформації аудиторією.
Дослідження складається з двох розділів. У першому розглянута закономірність впливу індивідуально-психологічних особливостей створеного іміджу журналіста на творчий продукт. У другому розділі проаналізовано професійний імідж телеведучих популярних світових телеканалів.
Вибираючи в якості об’єкта дослідження типологію індивідуальних іміджевих систем і способи їх реалізації в телевізійних проектах, автор зробив спробу систематизувати теоретичну і практичну базу сучасної іміджелогії. А також вивчив складові і принципи, які формують образ телеведучого, вплив габитарного іміджу на сприйняття інформації аудиторією.
У результаті аналізу формування успішного іміджу телегероя досліднику вдалося сформулювати ряд рекомендацій для удосконалення способу журналіста на рейтингових національних телеканалах.
Дипломна робота містить 120 сторінок (з них основного тексту – 96 с., списку використаної літератури – 13 с., додатків – 11 с.), 98 джерел літератури.
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