ЛАБОРАТОРНА РОБОТА №4

Системний аналіз об’єкту дослідження та предметної області

За допомогою системного аналізу ми намагатимемося знайти шлях, яким можна перетворити складну проблему в простішу, а правильно поставити задачу — це означає на 50% її розв’язати.

Проблеми розрізняються за ступенем їх структурованості: 

· добре структуровані та сформульовані кількісно;

· слабо структуровані, в яких зустрічаються як кількісні, так і якісні оцінки;

· неструктуровані, якісні проблеми.

Системний аналіз застосовується для розв’язання складних проблем, що пов’язані з діяльністю людей.
Людську діяльність умовно можна поділити на дві області:

· 
рутинна діяльність, розв’язання регулярних, щоденних завдань;

· 
розв’язання нових задач, які виникають вперше.

Мова описів UML
Нам необхідно провести аналіз та реалізувати розв’язання проблеми видачі путівок для студентів на оздоровлення. Для опису системного аналізу ми використаємо мову UML.

UML є графічною мовою для візуалізації, специфікування, конструювання й документування систем, у яких більша роль належить програмному забезпеченню. За допомогою UML можна розробити детальний план створюваної системи, що відображає не тільки її концептуальні елементи, такі як системні функції й бізнеси-процеси, але й конкретні особливості реалізації, у тому числі класи, написані на спеціальних мовах програмування, схеми баз даних і програмні компоненти багаторазового використання.

Почавши уніфікацію, автори поставили перед собою три головні цілі:

· моделювати системи цілком, від концепції до артефакту, що виконується, за допомогою об‘єктно-орієнтованих методів;

· вирішити проблему масштабованості, що властива складним системам, призначеним для виконання відповідальних завдань;

· створити таку мова моделювання, що може використовуватися не тільки людьми, але й комп'ютерами.

Словник мови UML включає три види будівельних блоків:

· сутності;

· відносини;

· діаграми.

В UML є чотири типи сутностей:

· структурні;

· поведінкові;

· що групують;

· анотаційні.

Діаграма в UML – це графічне подання набору елементів, зображуване найчастіше у вигляді зв'язаного графа з вершинами (сутностями) і ребрами (відносинами). Діаграми малюють для візуалізації системи з різних точок зору. Діаграма – у деякому змісті одна із проекцій системи. Як правило, за винятком найбільш тривіальних випадків, діаграми дають згорнуте подання елементів, з яких складена система. Той самий елемент може бути присутнім у всіх діаграмах, або тільки в декількох (найпоширеніший варіант), або не бути присутнім у жодній (дуже рідко). Теоретично діаграми можуть містити будь-які комбінації сутностей і відносин. На практиці, однак, застосовується порівняно невелика кількість типових комбінацій, що відповідають п'яти найбільш уживаним видам, які становлять архітектуру програмної системи. 

Далі розглянемо основні поняття даної мови та компоненти, які ми будемо використовувати при побудові діаграм:

Клас (Class) – це опис сукупності об'єктів із загальними атрибутами, операціями, відносинами й семантикою.

Інтерфейс (Interface) – це сукупність операцій, які визначають сервіс (набір послуг), надаваний класом або компонентом.

Кооперація (Collaboration) визначає взаємодію, вона являє собою сукупність ролей і інших елементів, які, працюючи спільно, роблять деякий кооперативний ефект, що не зводиться до простої суми доданків.

Прецедент (Use case) – це опис послідовності виконуваних системою дій, що робить спостережуваний результат, значимий для якогось певного актора (Actor).

Активним класом (Active class) називається клас, об'єкти якого залучені в один або кілька процесів, або ниток (Threads), і тому можуть ініціювати керуючий вплив.

Компонент (Component) – це фізична замінна частина системи, що відповідає деякому набору інтерфейсів і забезпечує його реалізацію.

Вузол (Node) – це елемент реальної (фізичної) системи, що існує під час функціонування програмного комплексу і являє собою обчислювальний ресурс, що звичайно володіє як мінімум деяким обсягом пам'яті, а часто ще й здатністю обробки.

Взаємодія (Interaction) – це поводження, суть якого полягає в обміні повідомленнями (Messages) між об'єктами в рамках конкретного контексту для досягнення певної мети.

Хід роботи
Предметна область: проект інформаційної системи обслуговування пацієнта в поліклініці. Побудуємо діаграму використання. Отже, починаємо зі створення варіантів використання. Додамо акторів.
Наступним кроком є встановлення зв’язків між акторами і варіантами використання і побудова діаграми варіантів використання (Use Case Diagram) (рис. 4.1).
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Рисунок 4.1 – Діаграма варіантів використання
Побудуємо діаграму діяльності.
В даному випадку пацієнт приходить на прийом, коли він потрапляє до реєстратури, то реєстратура використовує інформаційну систему поліклініки з обслуговування пацієнтів.

Діяльність починається, коли в реєстратурі один з медичних реєстраторів входить в інформаційну систему, він обирає опцію внесення даних пацієнта, надалі він вносить ці дані, потім вводиться номер потрібного лікаря у спеціальну таблицю з розкладом роботи лікарів. Якщо він може прийняти пацієнта, то відбувається призначення пацієнта на прийом лікаря. Якщо він не може прийняти пацієнта, повторюється процедура введення номеру лікаря (іншого).
Далі лікар аналізує симптоми пацієнта. Потім одночасно відбувається аналіз результатів обстеження пацієнта (якщо вони є) і аналіз захворювання пацієнта. Далі аналізуються протипоказання пацієнта, його фінансовий стан і призначається курс лікування. Потім аптекар продає потрібні препарати пацієнту, якщо він завітав в аптеку поліклініки.

Діаграма діяльності для предметної області (рис. 4.2).
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Рисунок 4.2 – Діаграма діяльності для предметної області «проект інформаційної системи обслуговування пацієнта в поліклініці»

Побудуємо діаграму послідовності, при цьому врахувавши, що взаємодіючими об’єктами є секретар, аптекар, лікар, пацієнт, реєстратура та АІС.

Діаграма послідовності зображена на рис. 4.3.
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Рисунок 4.3 – Діаграма послідовності для предметної області «проект інформаційної системи обслуговування пацієнта в поліклініці»

Побудуємо діаграму кооперації (рис. 4.4). При цьому врахувавши, що взаємодіючими об’єктами є секретар, аптекар, лікар, пацієнт, реєстратура та АІС.
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Рисунок 4.4 – Діаграма кооперації 
Побудуємо діаграму компонентів. Діаграма компонентів зображена на рис. 4.5.
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Рисунок 4.5 – Діаграма компонентів

Побудуємо діаграму розгортання. Таким чином, сервер буде містити базу даних, яка включатиме передусім таблиці 

Виписані медикаменти.cs

Запит на постачання.cs

Інформація від адміністрації.cs

Постачання медикаментів.cs

Процес лікування.cs

Статистика хворих.cs.

Робоча станція секретаря включатиме:

Main.resx
Main.cs

About.resx

About.cs

Поліклініка.exe
Поліклініка.csp та ін.
Робоча станція реєстратури включатиме:

Main.resx
Main.cs

About.resx

About.cs

Поліклініка.exe

Поліклініка.csp та ін.

Принтером зможуть користуватися секретар та реєстратура для надання звітів, інформаційних листів та ін..

Локальна мережа з’єднує сервер з користувачами, а саме з робочими станціями реєстратури та секретаря.
Діаграма розгортання зображена на рис. 4.6.
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Рисунок 4.6 – Діаграма розгортання
Висновки
Отже, в результаті виконання лабораторної роботи для предметної області «Проект інформаційної системи обслуговування пацієнта в поліклініці» була побудована діаграма варіантів використання, згідно з якою інформаційна система для поліклініки має включати 5 акторів та 11 варіантів використання для них, отримані навички побудови діаграми дільності, послідовності, діаграми коопераці, діаграми компонентів і діаграми розгортання, використовуючи мову UML в програмному засобі Rational Rose. 

